

梅州市交通建设大会战简报

第31 期

(总第 271 期)

市交通建设指挥部办公室编

2016年8月16日

谢胜扬局长到大埔县调研交通工作时强调

抢抓施工黄金季节 全力打好交通建设攻坚战

8月12日下午，市交通运输局谢胜扬局长到大埔县调研交通工作，大埔县委常委廖金鑫、交通运输局局长刘青天，市局挂点联系领导刘振贵副局长和办公室负责同志陪同调研。

谢胜扬局长一行先后到该县大丰华高速公路出口预选点、县道X961线施工现场，实地了解有关情况，沿途还察看了省道S333、县道X007等公路边坡治理及路面损毁路段，并在大埔县交通运输局与该局班子成员见面，召开座谈会，听取该局工作情况汇报。谢胜扬局长对省市重点建设项目大潮（含大漳支线）高速征拆补偿、大丰华高速前期准备，农村客运、公交、出租、治超、农村公路养护等行业管理工作频频发问，认真交流，提出了许多建设

性的指导意见。他强调，今年大半年时间已过，交通运输部门首先要抢抓施工的黄金季节，紧扣项目时间节点，扎实做好相关项目防“三抢”工作，加快高速公路建设征拆进度，确保工程无障碍施工，全力打好交通建设攻坚战，全面完成年度投资目标任务，推动交通工作迈上新台阶。其次，要下大力气抓好行业管理工作，依法治交，确保行业生产健康有序开展。再次，要高度重视安全生产工作，确保行业生产安全。重点加强在建工程、客货运输、公路水毁路段、公路桥梁、渡口渡船、公交出租等方面的安全监管，采取有效措施，及时消除事故隐患，确保人员和财产安全。

发：市委常委、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）